



КОНЦЕРТЫ О. Д. АНДРЕЕВОЙ

В КРАСНОЯРСКЕ и в городах края состоялись концерты солистки Ленинградской филармонии Ольги Андреевой (сопрано). Позавчера она с успехом выступала в механосборочном цехе Красноярского завода комбайнов.

Артистка свободно владеет многими «тайнами» вокального искусства, в частности звуковедением, роднящим вокальное звучание с инструментальным. Отличное впечатление оставило драматически насыщенное исполнение О. Андреевой труднейших арий Верди: Анды из одноименной оперы, Леоноры из оперы «Сила судьбы», а также ориоза Дездемоны из оперы «Отелло».

Артистический темперамент, глубокая увлеченность певицы в сочетании с настоящей вокальной культурой придают исполнению О. Андреевой художественную убедительность.

Хорошо играл фортепьянные пьесы Рахманинова, Аренского и Мусоргского пианист В. Кондратьев.

Тепло принимали артистку во многих заводских клубах и дворцах культуры. Она побывала со своими концертами в Канске, Иланском, Уяре, на строительстве Красноярской ГЭС, алюминиевого комбината.

На снимке: Ольга Давыдовна Андреева на Красноярском заводе самоходных комбайнов.